26.11.2025г.

Правила проведения акции "Черная пятница", проводимой на сайте melannett.ru

1. Общие положения

Настоящие Правила определяют порядок проведения акции "Черная пятница" (далее — Акция), которая проводится Обществом с ограниченной ответственностью "М-БК" (ИНН 9702055857, ОГРН 1237700294974, юридический адрес: 129090, г. Москва, ул. Щепкина, д. 28, помещ. 1/5) (далее — Организатор) на сайте

https://melannett.ru/

Цель проведения Акции: увеличение продаж, привлечение внимания потенциальных клиентов, повышение лояльности и узнаваемости бренда.

2. Сроки проведения Акции

Акция проводится с 00:01 28 ноября 2025 года по 23:59 30 ноября 2025 года (по московскому времени).

3. Участники Акции

Участниками Акции могут быть все совершеннолетние клиенты Организатора, являющиеся гражданами Российской Федерации, которые оформили заказ на сайте https://melannett.ru/ в период проведения Акции, указанный в пункте 2 настоящих Правил.

4. Условия Акции

4.1. Скидка 50% предоставляется на следующие продукты:

• Разовые курсы и программы, доступные на сайте https://melannett.ru/

4.2. Порядок применения скидки:

• Скидка применяется автоматически при оформлении заказа в период проведения Акции;

• Для разовых курсов и программ: скидка применяется к полной стоимости курса/программы.

5. Суммирование акций

Акция "Черная пятница" НЕ суммируется с другими действующими акциями, скидками и промокодами Организатора. При попытке применения промокода или другой скидки к заказу в период проведения Акции "Черная пятница" система применит только одну скидку — ту, которая наиболее выгодна клиенту.

6. Технические вопросы

Организатор не несет ответственности за технические сбои на сайте, в платежных системах или иные технические неполадки, препятствующие участию в Акции или получению скидки. Однако Организатор обязуется рассмотреть случаи, когда скидка не применилась по техническим причинам, и принять решение о предоставлении скидки индивидуально по обращению клиента в службу технической поддержки.

7. Информация об Акции

Настоящие Правила публикуются на сайте https://melannett.ru/. Факт совершения покупки в период проведения Акции подразумевает, что Участник ознакомился с настоящими Правилами и согласен с ними.

8. Персональные данные

Совершая покупку на сайте https://melannett.ru/, Участник дает свое согласие на обработку персональных данных Организатором в целях исполнения обязательств, связанных с проведением Акции, в соответствии с Политикой конфиденциальности, размещенной на сайте Организатора.

9. Изменение и прекращение Акции

Организатор оставляет за собой право в любое время изменить условия Акции, изменить сроки проведения Акции и/или окончить проведение Акции досрочно. При этом Организатор вправе, но не обязан, уведомить Участников Акции посредством публикации изменений на сайте Организатора.

10. **Форс-мажор**

Если по какой-либо причине Акция не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети Интернет, дефектами, манипуляциями, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции, Организатор может на свое единоличное усмотрение аннулировать, прекратить, изменить или временно прекратить проведение Акции.

11. Разрешение споров

Настоящие Правила являются договором присоединения, подготовленным Организатором - лицом, профессионально осуществляющим предпринимательскую деятельность в соответствующей сфере. В случае возникновения ситуации, которая допускает неоднозначность и невозможность установить действительную общую волю сторон иным образом, толкование настоящих Правил осуществляется в соответствии со ст. 431 Гражданского Кодекса Российской Федерации.

Информация для размещения в рекламных материалах:

Во всех рекламных материалах, объявлениях и упоминаниях об Акции должен присутствовать следующий текст (может быть размещен мелким шрифтом при условии читаемости):

"Информация об организаторе, правилах проведения, сроках, условиях получения скидки по ссылке: https://melannett.ru/"